
令和６年度第１０回鳳来南部地域協議会 会議録 

日  時 
令和７年３月１３日（木） 

午後７時００分～午後８時４０分 

場  所 山吉田ふれあいセンター ２階会議室 

出 席 者 委 員１９名、事務局４名 

傍聴人数  ２名 

次 第 

１ あいさつ 
２ 令和６年度鳳来南部地域活動交付金成果報告会 
３ その他 
  （１）令和７年度鳳来南部地域協議会委員 

会議内容 

１．あいさつ 
 小林会長あいさつ 

議事に先立ち、議事録署名人として２０番の原田定充委員と１番の藤原幹雄委員を指名。 
 
２．令和６年度鳳来南部地域活動交付金成果報告会 
（１）事務進行説明 

資料に沿って説明。 
（２）成果報告発表 
 次第発表順のとおり実施 
 【質疑応答等】 
１．山吉田郷土研究会 
（委員）歴史にあまり興味のない人でも取り込める周知内容を望む。 
（委員）先着３０名だが、１００名でも大丈夫など門戸を広げてみては 
（団体）会場のキャパシティがあるが、まずは５０名程度の集客に広げてやってみたい。 
（委員）内容が上級者向けなので、初心者にもやさしい資料や内容があるといい。 
（団体）会場で配布する資料の工夫はこれからも行っていきたい。 
２．山吉田こども園保護者会 
（委員）実際に参加させていただいたが、こども園の園児だけでなく、小学校の児童も盛り上

がっていた。高齢者の参加もありとてもいい交流の場となった。閉園の関係もあるが、来年

度も行ってほしい。 
（委員）土日開催を提案させていただいたが、結果金曜日開催でも小学校の児童も参加できて

よかった。金額があがってもいいので、次回開催する場合は時間を伸ばしてほしい。 
３．すすめの学校 
（委員）営農の集約化はどの程度進んでいるか。 
（団体）歳が８０を超えると農業はしんどい、若い人はやりたくないと言う。なので、ちょう

ど５０～６０歳あたりが主流になる。とりあえずは機械を集約したいと考えるが、来年出来

たらと話している。 
４．山吉田防災士の会 
（委員）２月１５日の講習会に参加したが、寒さがあったので、開催を秋ごろにしたらどうか。

内容は大切なことで、皆が真剣に考える必要があるので集客をもっと考えてほしい。 
（委員）去年、今年と実施しているが今後も継続してやってもらいたい。その中で１人でも２

人でも多く参加してもらえるといい。 
（団体）開催時期及び集客方法について、皆で考えながら検討したい。 
５．黄柳川小学校共育花壇協力者 
（会長）ひまわり、コスモス以外は育てているか。 
（団体）菜の花がある。土壌の関係で種類を増やすことはなかなか難しい。 
６．柿本城武将隊 



 特段の質疑等なし。 
７．山吉田しあわせみらい計画 
（委員）第１回、第２回の参加者の内訳をもう一度聞きたい。 
（団体）第１回が４７名中、鳳来南部地域２０名・地域外２７名、第２回が鳳来南部地域４０ 

名中鳳来南部地域１７名で地域外は２３名。集客については、鳳来南部地域優先で行ったが、

地域外の集客は増やせる余力はあると感じる。 
 
全団体終了後の全体質問は特段なし、鈴木所長の総評で終了した。 
 
３．その他 
（１）令和７年度鳳来南部地域協議会委員 
 配布資料により説明、黄柳野区副区長と地区推薦を入れ替えることとした。 
 資産管理課、環境政策課の配布資料について説明。特段質疑なし 

 
小林会長より令和６年度地域協議会の総括 
 
午後８時４０分終了 

 


